

## Eredményes rendőröket jutalmaztak

November 12-én éjjel az egyik járőrpáros a Szlovák úton igazolatott egy autót. Az elkért dokumentumokban szereplő adatokat rutinszerűen összevetették a központi nyilvántartással, így kiderült, hogy a kocsi vezető férfinék már régges régen börtönben kellene csücsülnie, mivel a bíróság sikkasztás miatt letöltendő szabadságvesztésre ítélte. A férfi azonban hallani sem akart a dautyiról, hanem bevágódott az autóbó, és nagy sebességgel elhajtott a helyszinről. Az egyik rendőr megpróbálta a menekülő autót feltartóztatni, de a sofőr direkt ráhúzta a kormányt, így a rendőr jobbnak látta, ha félreugrik a kocsi elől. A férfi az M0 irányába menekült, a rendőrök pedig utána. Időközben rádión segítséget kértek, aminek köszönhetően több autó is megpróbálta megállásra bírni a menekülőt. A férfi járműve azonban erőfölényben volt a rendőrökkel szemben, így hamarosan elveszítették szem elől az üldözők.

A kocsi ellen körözést adtak ki, és a Pest megyei rendőrök meg is találták a járművet Pécel központjában. A kocsi üresen, nyitott állapotban volt, és a rendőrök hiába vetettek be nyomozókutyákat is a keresésbe, nem sikerült a férfi nyomára bukkanniuk. Később aztán olyan információhoz jutottak, hogy a férfi egy zugló lakásban próbálja meghúzni magát. A kerületi rendőrök rajtaütöttek a lakáson, és a férfit valóban sikerült letartóztatniuk. Így aztán a büntetésvégrehajtási intézetbe szállították, ahol azonnal megkezdhette korábbi büntetésének a letöltését. Ám nem kell nagy jóstehetség hozzá, hogy a szabadulására még egy ideig várnia kell, hisz egyszerre több ügyben is vizsgálatot indítottak ellene.

Egyrészt hivatalos személy elleni erőszak kísérlete miatt kell majd felelnie, másrészt autólópás gyanúja miatt. A rendőrök ugyanis házkutatást tartottak a személyi okmányában szereplő címen (az édesanyja lakásában), ahol több jármű karosszéria-alkatrészére és ugyancsak több motorblokkra bukkantak. Az ügyben intézkedő négy rendőrt, illetve a november 3-án éjjel gépkocsifeltörőt, autótolvajt, betörőt és a Sashalmi sétányról növényeket lopó férfit elfogó rendőröket – összesen hetet – is megjutalmazták a november 11-i ünnepélyes állománygyűlésen. Az ünnepségen részt vett dr. Markó Attila ezredes, a budapesti főkapitány rendészeti helyettese, Kovács Péter polgármester és Szatmárné Jáhl Angéla, a XVI. kerület Közbiztonságért Alapítvány elnöke.

– A tapasztalatom az, hogy a kerületi rendőrség jól és hatékonyan végzi a munkáját – mondta Kovács Péter. – Ezt tapasztaltam akkor is, amikor együtt járőröztem a kapitány úrral, de a fogadó-óráimon is erről hallok a lakóktól. A megnövelt közterületi jelenlét volt az első lépés a kerület köz-

**EGÉSZSÉGNAP A SZAKRENDELŐBEN.** A hagyományosnak mondható egészségnapra került sor november 27-én a XVI. kerületi Szakrendelőben, ahol mindhárom szinten különféle egészségügyi és kereskedelmi szolgáltatásokkal találkozhatott az érdeklődő közönség. Egyes



vizsgálatok igen gyorsan lezajlottak, másokra várni kellett, sőt olyan kurens diagnosztikai lehetőségek is voltak, amelyekre előzetesen be kellett jelentkezni. A XVI. kerületi Mentőállomás vezetőjével, Szőke Lajossal a második emeleten találkoztunk: egy kollégájával az elsősegélynyújtás rejtelmeibe avatták be az érdeklődőket egy alkalmas modell-bábú segítségével. Mint megtudtuk, az elsősegélynyújtás a törvényi szabályozás értelmében már nem csak lehetőség, hanem minden munkáltatónak kötelessége: rendelkeznie kell elsősegélynyújtásban járatos dolgozóval. A mentőszolgálat dolgozó ezt a kötelezettséget elősegítendő egy alapítványt hoztak létre, ahol magasan képzett, a mindennapi mentésben jártas, aktív mentődolgozók végzik el a kötelező oktatást a cégek időbeosztásához igazodva. Az elméleti képzés mellett a gyakorlati oktatásra is nagy hangsúlyt helyeznek, ami magabiztosságot ad a laikus elsősegélynyújtónak a váratlan helyzetekben. A helyszínen kapott szórólap szerint az oktatás lehetőségéről a 06-20-371-9027 vagy a 403-9865 telefonszámon lehet további részleteket megtudni – addig is érdemes megjegyezni, hogy 20-30 értejelges szívmaszszaás után egy orron át adott levegőbefúvás ad esélyt a túlélésre a segítségre szoruló személynek, amint az a képen is látható.

6. oldal



**Az ünnepségen a kerület rendőri vezetésén kívül részt vett dr. Markó Attila ezredes, a budapesti főkapitány rendészeti helyettese (ült XVI. kerületi rendőrkapitány), Kovács Péter polgármester és Szatmárné Jáhl Angéla, a XVI. kerület Közbiztonságáért Alapítvány elnöke.**

biztonságának javítása felé, a következő lépés pedig a januárban beindítandó térfigyelő-rendszer lesz, melyet szintén támogatni fog az önkormányzat. – Több okból is szívesen jöttem erre az ünnepségre – mondta dr. Markó Attila ezredes –, egyrészt, mert 2000 júniusától 2004 januárjáig magam is ennek a kerületnek a kapitánya voltam. Már akkor is az volt a tapasztalatom, hogy egyrészt a kerületi önkormányzat mindenben a partnérünknek bizonyult, másrészt ez a városrész rendkívül békés környéknek számítot. De örömmel jöttem azért is, mert én is ebben a kerületben lakom, így állampolgárként nekem sem mindegy, hogy az itteni rendőrök milyen munkát végeznek. Harmadrészt pedig azért fogadtam örömmel ezt a meghívást, mert főkapitány-helyettesként nagyon fontosnak tartom az önkormányzat gesztusát. A BRFK ugyanis a mai gazdasági helyzetben képtelen lenne ezeket az igényeket teljesíteni. Jelenleg a fővárosi rendőrség másfélmilliárdos adósságot görget maga előtt, és a szigorú költségvetés miatt nincs módja a jutalmazásokra.

Dr. Markó Attila ezredes a jutalmak átadását követően elmondta, hogy az október 4-én kinevezett új kapitány, illetve az ugyancsak frissen kinevezett helyettesei alkalmask arra, hogy ezt a kapitányságot elvezessék. **(M)**

### XIV. kerület

### Elalud egy pillanatra

November 19-én a hajnali órákban egy Fiat Ducato típusú tehergépkocsi közlekedett a Kerepesi úton az Őrs vezér tere irányába. A vezetője valószínűleg egy pillanatra elaludt, mert a Kerepesi út és a Szentmihályi út kereszteződésénél arra eszmélt, hogy a fényjelző készülék piros jelzésénél áll a kocsisor. Fékezett, de ennek ellenére nekiment az előtte álló Opelnek, ami ez által az előtte várakozó Volvo típusú személygépkocsinak ütközött. A Ducato vezetője az ütközés elkerülése érdekében balra rántotta a kormányt, aminek következtében a mellette, baloldali sávban haladó Honda bal oldalát is megrongálta. Az okozó az út-közések nyomán lefejelte a szélvédőt, de sérülésével nem kívánt kórházba menni.

### Elékanyarodott

November 13-án délelőtt a Csömöri úton közlekedett egy személygépkocsi a József utca irányából a Rákóczi út irányába. Amikor a Rákóczi úti kereszteződéshez ért, a gépkocsi vezetője észlelte, hogy egy fehér színű Skoda Octavia, ami szemből érkezik, bekanyarodik elé balra. A fékezés ellenére a két autó összeütközött. (A baleset magyarázataknak egy tanú előadta, hogy az egyenesen haladó autó eléggé nagy sebességgel közlekedett.) Az egyik vezető négy hónapos terhes volt, ezért a mentők a Baleseti Intézetbe szállították megfigyelés céljából.

#### Ketten a zebrán

November 22-én kora délután egy személygépkocsi a Mexikói úton haladt a Fogarasi út irányába. A Tábornok utcához érve a gépkocsi vezetője észlelte, hogy a gyalogátkelőn két személy halad át, de mivel esett az eső, nem látott jól, és rosszul mérte fel a köztük lévő távolságot. Ennek következtében későn fékezett és mindkét gyalogost elütötte. A mentők a sérülteket a Honvéd kórházba szállították nyolc napon belül gyógyuló sérülésekkel.

#### Elsodorták

November 22-én a délelőtti órákban egy férfi az Erzsébet királyné útja páratlan oldaláról kívánt áthaladni a páros oldalra, de amikor a villamos sínekhez ért, egy taxi jelzésű gépkocsi a jobb oldalával elsodorta. A gyalogos agyrázkódást szenvedett, ezért a mentők a Honvéd kórházba szállították kivizsgálás céljából.

#### Felbukkant egy kerékpáros

November 23-án délután egy személygépkocsi jobbra kisívbén kívánt kikanyarodni a Hungária körútra, amikor hirtelen egy kerékpáros került elé a járdáról, akit a gépkocsija elejével fellökött. A helyszínen kiérkező mentőorvos megvizsgálta a tizenegy éves biciklis fiút, akin szerencsére semmilyen sérülést nem talált.

### XVI. kerület

#### Ki a felelős?

November 11-én reggel egy Peugeot 306 típusú személygépkocsi közlekedett a Cziráki úton a Körvasútsor felől, az Egyenes utca irányába. Az Egyenes utca kereszteződésében a gépkocsi vezetője megállt az elsőbbségadás közelezt jelzőtáblánál, elengedte a közlekedő gépkocsikat. Amikor újra elindult, neki jobbról egy BMW típusú személygépkocsi érkezett az Egyenes utcán, amivel összeütköztek. A felelősségét egyik gépkocsi vezetője sem ismerte el, az ügyben szabálysértési eljárás indult.

**GÁZ** [www.belanet.hu](http://www.belanet.hu)  
06-1-403-1155, 06-70-637-2730

**VAN NB** Béla NET Ker És Szolg. Bt  
Budapest 1163 Batányi úlnas u. 76-78

**PRIMAGÁZFUTAR**  
PrimaGázFutár Kft.  
06-40/630-430

2010. december 1.

### A XVI. kerületi Vöröskereszt közleményei

**Cím: 1163 Bp., Veres Péter út 27.**

**tel: (06 1) 403 55 62, délelőttöként**

**EGÉSZSÉGNAPOT** tartunk irodánkban minden hónap első csütörtökén 9-12-óráig, legközelebb december 2-án, ekkor ingyenes vérviz- más és vérucorkorszint mérést végzünk. (Koleszterinmérés majd az új évben lesz).

**INGYENES JOGI TANÁCSADÁSRA** van lehetőség 2010. december 8-án, szerdán, 10-12 óráig, ugyancsak irodánkban. Kérjük az érdeklődőket, hogy telefonon egyeztessenek időpontot. (061-403 55 62)

**KEDVEZMÉNYES VÁSÁRT** szervezünk 2010. december 8-án (szerdán) 9-15 óráig a XVI. ker. Jókai u. 6. sz. alatti Irodaházban. Kínálatunk: jó minőségű használt ruha, cipő, ágynemű és játék. Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

**Házhoz visszük** ebédjét (720 Ft szállítással) Részletekért hívja a diszpécser! Tel: 403-6407, 06-20-9574-944

**KONTÉNERES** sít, föld, söder, homok szállítása: **4, 5, 6, 7, 8 m<sup>3</sup>** **LENYITHATÓ KONTÉNEREKKEL** Tel: 400-1178, 06-30-949-3551

**Termelői méz:** akác-, repce- és vegyesméz kapható **Marci bá méhészete** Bp. XVI. Irha u. 31. Tel: 409-1481 A XVI. kerületben 3 kg-tól díjtalan házhozszállítás!

**BÉRSZÁMFEJTÉS** **TB-ÜGYINTÉZÉS, MUNKAÜGY** [www.szaboo-ber.hu](http://www.szaboo-ber.hu) Tel: 06-30-645-6663

**GIPSZKARTON SZAKÜZLET**  
**1144 Fűredi út 74-76. Tel: 220-6217**  
Nyitva: hétfőtől péntekig 7-16-ig, szombaton 8-12-ig  
•**GIPSZKARTON RENDSZEREK** (vállszafa, tetőtér, almenyezet, előtétfal, akusztikai szigetelések)  
•**HOMLOKZATI SZIGETELÉSEK** utólagos hőszigetelés (polisztirol illetve ásványgyapot)  
•**BELTÉRI AJTÓK** (fém és fa tokkal)  
•**KAZETTÁS ALMENEYZETEK**  
**CORATREND THERMOMASTER ISOMASTER MASTERPLAST**  
**GROUP-INTERNATIONAL**  
[www.gipstone.hu](http://www.gipstone.hu) • e-mail: [gipstone@gipstone.hu](mailto:gipstone@gipstone.hu)

**ÁRPÁD GYÓGYSZERTÁR** Nyitvatartás: H-P: 8.30-19.30  
**1162 Bp. Timur utca 29. • Tel.: 409-92-97 Szombat: 9-13**  
**December 1-jétől indul Törzsvásárlói programunk!**  
**Jelentős kedvezményekért jöjjön el a Patikánkba!**  
**Decemberi akcióink:**  
EUCERIN arckrémek **-20%** kedvezménnyel  
EUCERIN PH 5.5 termékek **-10%** kedvezménnyel  
PROENZ13 90 db + ajándék krém 3990 Ft  
CENTRUM Luteinnel 30 db 1720 Ft  
CENTRUM Silver 30 db 1880 Ft  
**Várjuk szeretettel!**  
**Vércukor-mérő csereakció!**  
Decemberben minden **5000 Ft** feletti vásárlásnál **egy HAIR sampon az ajándék!**

**CSÖKKENTSE VILLANYSZÁMLÁJÁT!**

minőségi LED és KOMPAKT fénycsöves fényforrások

**FRANKLIN VILLAMOSSÁGI SZAKÜZLET**  
1161 Budapest, Rákospalotai határút 129.  
Telefon: 405-6881

2010. december 1.

### XIV. kerület

#### Lakásfelnyitások

A gondnok kérésére nyitottak fel egy társasházi lakás november 6-án reggel a Zsálya utcában.

November 13-án este egy Jurisics Miklós utcai, első emeleti lakásba hatolt be a raj kihúzóos létra segítségével, rendőrségi kérésre.

Egy Nagy Lajos király úti, harmadik emeleti lakásba bezárkózott egy személy, aki régebben öngyilkossággal fenyegetőzött. A tűzoltók a rokonok és a rendőrség kérésére november 17-én este törték be az ajtót.

November 22-én este az Angol utca 25-be hívták a rajt, ahol a tulajdonos nem tudott a bezárt lakásába bejutni.

#### Lakástűz

Lakástűzet oltottak november 6-án 21 óra után az Adria sétány 14-ben. A tűz a hat négyzetméteres szobában ütött ki, a bútorok megégték, az egész lakás kormozódott. Személyi sérülés nem történt.

#### Jön a tél

November 6-án hajnalban a Mexikói út 5/a. térségében lévő bokros részen oltottak, ahol egy hajléktalan vert nyát. Melegedés céljából lomokból tüzet rakott, ami túl nagyra sikerült. Az illető haja megpörkölődött a tűzben.

#### Közlekedési mentések

A Mogyoródi úton a Nagy Lajos király útjánál villamossíneken akadt fenn egy Nissan Micra november 9-én este, a raj kézi erővel segítette le.

November 14-én 11 óra előtt Suzuki Alto és Opel Corsa gépkocsi ütköztek össze az Egyenes utca és Fűredi út sarkán. Két személy megsérült, az egyiket az

# Tűzoltósági hírek

Uzsoki kórház traumatológiájára szállította a mentő.

A Komócsy utcában villamossal ütközött egy Ford Taunus november 18-án délelőtt. A raj áramtalanított, személyi sérülés nem történt.

#### Elfújta a szél

November 11-én 8 óra 20 perckor a Csertő park 4-be szolt a riasztás, ahol a társasház mozaik-öngyilkossággal fenyegetőzött. A tűzoltók a rokonok és a rendőrség kérésére november 17-én este törték be az ajtót.

November 22-én este az Angol utca 25-be hívták a rajt, ahol a tulajdonos nem tudott a bezárt lakásába bejutni.

#### Lakástűz

Lakástűzet oltottak november 6-án 21 óra után az Adria sétány 14-ben. A tűz a hat négyzetméteres szobában ütött ki, a bútorok megégték, az egész lakás kormozódott. Személyi sérülés nem történt.

#### Jön a tél

November 6-án hajnalban a Mexikói út 5/a. térségében lévő bokros részen oltottak, ahol egy hajléktalan vert nyát. Melegedés céljából lomokból tüzet rakott, ami túl nagyra sikerült. Az illető haja megpörkölődött a tűzben.

#### XVI. kerület

#### A mentők hívására

November 7-én 18 óraker segélynnyújtásra hívták a mentősök a tűzoltókat egy Ottó utcai házhoz. Kiérkezőskor már elhunyt a megmentendő férfi.

### Konyhatúzek

November 12-én reggel egy Ostoros úti családi ház konyhájában ütött ki tűz, ami átterjedt a kamrára is. Elégtek a bútorok, ablak- és ajtókeretek, a nagy hőtől leomlott a vakolat. Sérülés nem volt.

**Fehér Dental** **FOGÁSZAT**  
**AZ ŐRS VEZÉR TÉREN**  
a volt BKV-Ház II. emeletén (X. Fehér út 3.)  
szívvel és szakértelemmel... **Ülőhelyek elfogadóhely**

Barátságos környezet, fájdalommentes kezelések, ingyenes állapotfelmérés, részletfizetési lehetőség

Hívjon bátran!  
**VÁRJUK SZERETTEL!**  
Bejelentkezés: 216 4301  
0630 26 28 100  
[www.feherdental.hu](http://www.feherdental.hu)

**VILLÁMGYORS FELFRISSÜLÉS**  
**A BELVÁROSBAN és a KERTVÁROSBAN**  
**több helyszínen!**  
**Nem kell költséges wellness hétvégére menni, hogy jobban érezze magát a bőrében!**  
**Ajánlatunk: Egy óra teljes kikapcsolódás**  
**Stresszoldás, relaxálás, lelki harmónia**  
•audio-vizuális stimulációs (AVS) tréninggel  
**Szervezet oxigénellátásának javítása**  
•keringésvajító lágy- lézerterápiával  
**Egészeség nassolás élménye**  
•Xoeai antioxidáns gyógyszerkezelék és fogyaszto Shakek  
Szakorvosi konzultációval is állunk rendelkezésükre!  
**Kedvező bérletkonstrukciók! Karácsonyi akciók!**  
**Bejelentkezés: ÁGMED-2 Bt.– ÉLETERE STÚDIO**  
**407-3226•06-20-804-3130, 06-30-9990-112**  
**email: zeva11@t-online.hu**

Helyi Hírek

Másnap délelőtt egy Futórézsa utcai, magasföldszinti lakás konyhájában lobbant be zsír a tűzhelyen. Megégett a páraelszívó, a konyhaszekrény, ablakre- védő, a falak erősen kormozód- tak. Két személy égési sebeket és füstmérgezést szenvedett.

### Műszaki mentések

Fának ütközött egy Suzuki Swift november 9-én éjjel a Diósy Lajos utca 20-nál. A tűzoltók áramtalanították az autót, két sérültet kézi erővel emeltek ki, őket a mentő a Baleseti kórház- ba vitte.

November 13-án délben a Csömöri út és Rákóczi utca kereszteződéséhez vonultak ki, ahol Opel Corsa és Skoda Octavia gépkoc- sik karamboloztak és egy sze- mély megsérült.

### Repedt pergola

A Felsőhalom utca 21. szám alatti társasház egyik második emeleti lakásának terasza felett lévő fa díszgerenda elrepedt, és az udvar felől lögva veszélyt jelen- tett. A raj motoros fűrésszel távo- lította el a gerendát.

### Agglomeráció

#### Tűz a pincében

Gödöllön, egy családi ház pin- ceszintjén lévő garázsban kelet- kezett tűz november 16-án, mely során a helyiségben tárolt anya- gok égtek. A tűz az épület más részeire nem terjedt át.

#### Szivárgott a gáz

November 18-án Valkón, egy családi ház udvarán lévő gáz- csonk meghibásodás miatt szivárgott, az ellilánó gázt por- lasztott vizsgárral hígították a tűzoltók a gázzszolgáltató szak- embereinek kiérkezéséig.

#### Becsuklott a vontamány

A Gödöllőt Valkóval összekö- tő úton egy pótkocsis teherautó letért az útestéről és az árokban landolt november 18-án, kora délután. Pótkocsija az utat telje- sen elzárta, a tűzoltók daru se- gítségével emelték vissza az ú- ra, így szüntették meg a forgalmi akadályt.

#### Gyújtogatás

November 21-én, a késő dél- utáni órákan Hévízgyörk külső területén lévő, 16 négyzetméte- res faház tűzéhez riasztották a tűzoltókat. Kiérkezésükre az épü- let nagy része a lángok martalé- kává vált. Alapos a gyanú, hogy a tüzeset gyújtogatás következ- ménye.

**Nedves, salétromos épületek utólagos szigetelése**  
falbontás, fűrés nélkül  
**rozsdamentes, Cr-Ni lemezzel**  
izométel szabadalom szerint.  
*Korrózióra 50 év garancia*  
**IZOMETÁL EC.**  
Tel/Fax: 06-1/388-7480  
[www.izometal.hu](http://www.izometal.hu)

7. oldal